


http://www. maxsonic. cn

RENA RN
MIGSIE RHiZRE

2/16



o

e,

o
]
{3 o
it 4§

#® R

http://www. maxsonic. cn

FREERNERE

HEEREMAFERMEEREEREY HAEERENERIEEERUTILANA

MW S, e RNRNEENE @ ESERRANcERANDER, 55
BT ERETR—RRENS, @FEE EBOH-S0E4ATEERTRHEETRE K,
ARATREEENETEY, ERERam e RE EASERKREnSR, aah
FESATTAMSE. SESRERFE 2 SRANSERESEREREESE MRS HREE.

YRERHREERS. £ MEEEER STFEIHSEIEERESEE &S 3
HHE. EERERY B4 EMEE HE-BAPENERERTEER SEE-
d, SHLASTEASE-TINEAREE 2 EEREHF, LnEaRER, GHSEE
B, ESFNb>EREaEERS—ER/) ¢ SESHE. TESETRNE. @FEER
B FERERERE, COHNRER  PRREEERNNSENSE. @ERNE
SRPmsELENE, MRS GEES: AFARNNSENERIE 4¥h59H
LB . TR A, ETRUnEWN R .

BEEFERFENETESY

E
#

B A T20KHz, T U#AMAA: 20KHz, 25KHz. 2BKHz. 40KHz.

WM RREEERE —BETENER: 42BH. KEWRAE. BENENE
M, TLNREFEEHERR SFNERDEER, FHEREEES, Ty
RS, MEMATR.

DEFE: NREE-RHNRW/EHEF (om) ERAT0.IW om. (E—ZHEHEMEF
FAOThEREE AN, SAnPEE, FEAt AREREY. EXTHEN. REEEE
HEEmnMmE EEEMEONSHEREAFSMPERTESE S BE. $EI VAR
HECHER LD 3-1. O/ cm i8],

EEEAERE EFENERE AAEFFENSAEES, SENOEA (ERbR
M, EATIAGE, F)IWE. SRENEEEAEaME. SSTHansanE. S8pE
THESMEENTERSSA, EXTENENES, BRERRAL.

MR —M=iE, BEEEEINC -J0C IS4 RE e, N0 e,
{EFEERE. AFXERAAREEN RN, ZRWC -0CHITEEY. S TEFNEEHEN
ke, BENENIIEEEREE0T.

3/16



mw e RER AR

BEmEERALES IGET HEEA, AhER BT
RESRERER.

EhEsRALTHEHMEN AFT (SaEREETR
&), BREENE RUENETERY, EELEHEGH,
witx®, IHETH.

BREAESREMAESE, ABFRAR, HETEEE.

o 8 B9 % fE S

WA E RO R AE L, S5 o) S8 I B (LAY — B WK .

FARNMREREEIE, THROESHEX, RiERES
KIETERETR, HiRaRE.

HhHREREERA, REREHAHFHEEREK, DHER
R,

REMHRR

EFEmMMLEE, SRiTANESRET, NH. 1§,

WH, HE, 4F, €I, F5THL FRANSKERAEE

S5EFREAHVHENHE.

TENEMN EP. EERS

ERSEER: WEAE SEIK.

F—rEFEANEL BARS AWNEYE, KESE
EFNMR, RUAREHMAGTE.

RERaAabE, Ok FEEFRAEADIL SEFHD
HRELESFLER ENAEFEANRREESIERR,
R ERTA.

H-oHHNRSE BuSNHPER SEFREE®
HEAEE.

ERUAE, ERENNEANGEER.

http://www. maxsonic. cn

4/ 16



3 o
http://www. maxsonic. cn
ERXRBERERT R
#
B o #
= e dh| @A R llr:tﬁ{% o w0 MERR SRR | R | By | REBMEHN| e i
g (mm) | (mm) [(mm) (Pf) (kHz} | (kHz) | (&) | (M&) | (W)
GH-2528 | HAE 25x10x5 | 033 | 81 M10x1 | 1633 | 2800 | 1.00 | <35 | >10000 | 100 | FEOE
GH-3020 | BEE 30x12x5 | 8305 | 105 | MiOx15 | 2300 | 2000 | 100 | <25 | »10000 | 150 | ARG
0 1 10x1. 1990 | 070 | <25 | >4
GH-40204 | H#EY | 2 | 40x10x5 o405 L 5 4510 L i 300 | AREVERAE
eBO42ETET) | M10x1.5 2000 | 012 [<200 | >10000
GH-40208 | 1688 | 4 | 40x20x5 | @63 | 128 1220 | 7780 1940 | 080 | <20 | >10000 | 480 | EENE
GH-5020A | Ef%| 2 | 50x20x6 | @50 | 113 | M20x15 | 5810 | 2010 | 1.05 | <15 | >10000 | 550 | HELE
3 : ; 4 -]
GH-50200 | EHE | 4 | 50x20x7 s Ll WiB25 8670 o et i e 1250 | EFEEE
ob 232 L W) | M12x1.75 2020 | 050 | €20 | >10000
GH-5020C | EH#8EY | 4 |50x20465| @50 | 97 | M20x15 | 11480 | 2130 | 250 | <15 | >10000 | 1150 | HEHE
GH-50200 | 1588 | 4 | 5002006 | @64 | 116 | Mi2x1.75 | 14680 | 2000 | 060 | <25 | >10000 | 1050 | EEHE
GH-5020E | 58D S020u6 | o54 113 | M18x1.75 | 11800 20.00 220 | <10 | >10000 | 1050 | BEHE
@50 | 98 M20x1.5 —_— 2110 | 350 | <10 | 10000 | 1250 —
GHE020F | AW | 4 | 6020 o002 S ) | MIBx2 2100 | 040 | <25 | 10000 | 1250
GH-5520 |BMT| 2 | 55207 | @56 | 113 | M20x1.5 | 5200 | 2050 | 140 | <25 | 210000 | 780 | MpmfeE
oHeots |mmm| 4 - 261 151 M20x1.5 _— 1490 130 | <10 | »10000 2100 | E@mtis
eB0233(EEET) | Mi6x1 1500 | 020 | <15 | >10000

GH-5020F

GH-5520

GH-6015

5/ 16




EXRARBERT @

http://www. maxsonic. cn

7
B #
= BA R P e e — e e r—
(mm) (mm) (mm) (Pf) (kHz) | (kHz) | (@) | (M) | (W)
GC-2080 @20x6x3 020%27.5 = 2450 | 79.0+10 | 7.00 | <20 |>10000 | 12
GC-2070 B20x6x3 024x33 - 2450 70.0+£1.0 5.50 <20 |»10000 | 12
GC-2560 225x10x5 230x35.5 - 1633 59.0£1.0 7.30 <25 | 210000 | 25
EC-3050 @230x12x5 @38x39.5 - 2390 51.0x1.0 3.20 <35 | 210000 | 40
GC-3040 2301 2x5 ed5x53 - 2380 40.0 £ 0.5 2.90 <25 | 210000 | 40
GC-3540A a35x15x5 @d45x50 —M10x 1.5 3020 40.020.5 3.90 <20 | =10000 | 50
GC-35408 835x15x5.5 245x50.5 M10x 1.5 3800 400+1.0 2.30 <20 |>10000 | 55
GC-3528A 03521525 055x68 —M10x 1.0 3020 27.8+03 1.80 <30 |>10000 | 50
GC-35288 | @35x15x5.5 045x79 M10 x 1.0 3800 | 28.0:05 | 2.00 | <25 |>10000| 55
GC-38120 @38x15%6.5 a40x54.5 M10x1.5 3350 124.0+ 1.0 6.00 <20 | >10000 | 80
GC-3840 23821525 248x50 —M10x 1.5 3ro 40005 3.40 <25 |»10000 | BO
GC-3828 @38x15x5 a59x67 —M10x1.0 amo 27803 1.70 <25 | 210000 | 60
GC-3825 838x15x5 a65xT4 —M10x 1.0 3710 24803 1.30 <25 | 210000 | B0
GC-4528 245x15x5 BeTxE7 —M10x 1.0 5300 2TE+0.3 1.40 <25 | 210000 | 90
GC4520 | 45x15x5 06792 —/M10x1.0 | 5300 | 21.5:03 | 1.00 | <30 |>10000 | 90
GC-5028 o50x15x5 e6Tx68 —M10 x 1.0 6430 27803 1.50 <25 | 210000 | 110
GC-5025 250x15x5 e67xT4 —M10x 1.0 6430 25003 1.10 <30 |>10000 ( 110
GC-2056 GC-3040 GC-35408 GC-35288 GC-38120
GC-3840 GGB&ED GC-3825 GC-4528 GC-4520




EBFEHECE  ERSRIBE  ERSERNE

R R 52

WHBRE: CO=1800 = 200pf
THRIRE: 15=40.0+ 0.5kHz
W OW AF1L0+02kHZ
IR Z0=1100+ 2000

RS
#H W Af>0.8MHz

RS Z0< 1000

W (523 2 0,1MHz
W W Af>0.2kHz
RIS 20<7.00

EFAEE: 50-5000mmm
AEEM: 0-+15mis
WOE :05%
BB K. BK. MEF
BETESN: 2.0MPa

MiB175C; BE140MPa; RS T/ TFsg
RBTEFREL: Hz - 14kHz
SR 0.5kHz - 14kHz

http://www. maxsonic. en

B E RN R GES

/16



#ﬁﬂﬁg;

!L*‘E* mm:w
ERHE: f5=36.0 £ 1.0kHz
# W Af15:0.5kHz

'm m¢1m

m:- mﬂmrzm;g
RIBHUR: 15=64.0 £ 1.0kHz
% % Af=6.0:0.8MHz
IEEER: 20<30Q

: ’
a *ﬁﬂﬂbﬂhﬂﬂﬁﬁmﬂ
W ERAIE: 1s=50.0 + 1.0MHz
& #® R Af>05kHz

& EEi: 20<800

M@E m:mupr
BRI 15=50.0 £ 1.0MHz
B n. ﬁf?i.ﬂ;l-h

uﬁa:.mHMM¢mmn
:;m 15=63.0 + 1.0MHz
# & A1>55kHz

IR Z0<250

?ﬂﬂ#ﬂﬂ* | : G

http://www. maxsonic. cn

REBF#fGESS

8/ 16



http://www. maxsonic. en

TEREENREER

ERABFEREAREMN

R E20VER, TAERIE. ERTET
s IERESE L, ERCE RAER.

TmEEMKEL
THEEHAASE
BABE TR WEMERRT
Baue i THEE | oo e )
SD500 500 370 x 270 x 160 —
SD600 600 400 x 300 x 180 2 0
SD1000 1000 20KHz,25KHz, | 600 x 400 x 200
SD1200 1200 28KHz 40KHz 600 = 400 x 200
SD1500 1500 R 500 x 500 x 220
SD2000 2000 800 x 500 x 220
SD2500 2500 B850 x 500 x 220

HHETHPRSWETAREES, THERENEREWRTRSHSM

ik WL
REATMEEE K& K

SRR EMES, B RARG EBETREA R %
MoERER.
TMEMEHBER, [ ZEAT RSN RRE R

e,

R TE A

ERAHE

EEErEnE

BAS AEMERRT
B HIE | Tk RHMAWE | g
W) (4 x % x ZF)({mm) (KW)

SD-1000-2 1000 600 x 400 x 200 SKW LP-10
SDA2002 | 1200 | oot omc 600 x 400 x 200 oKW LP-10
S0-1500-2 1500 2BKHz 40KHz 600 x 500 x 200 SKW LP-10
SD-2000-2 2000 FiE— 800 x 500 x 200 12KW LP-15
SD-2500-2 2500 850 x 500 x 200 12KW LP-15

HHETHRINSHREMOUERE. TUERSNEREWRTRENSE

9/ 16



HMmUE RN — AR
BEFIEARERETTRE T
HEMRRE, EFRRE AR
BESSAORFRR, BT 4%
X, LHSSIFRIFEs,
BTFRASUNRAR, WRARE
BEOMEEE, THARRILES
SEVNEM, HETMBE RN
E, TLIREAE C Fa s
#, REREEFPNENRREE
#*.

http://www. maxsonic. cn

EEHBEONREZNEFL

EgmEd e " o Al

RAMHERREREL, BEEL Eafie.

EETREARAR R, TZEATENHE, 7Te#t,
HHTHG, RS~ 20REEL.

o U MR, R, BERRR ERSSRT. B
FIET, L#%IFF.

WiSEEA: 0.4-23%/49

FIS A 400-650mm

Wi A <250mm

HEE TR 1.2kw-Bkw
HEEARESIIRTHARSE

10/ 16



http://www. maxsonic. en

REEPMEEAMAZTRR R

BE#H@FERE K

ZHEHTIHEEAT, BSENRTH
S, AERAZENEAR BE5~8
WEE, TEEATETL.

EORP IR, TRIRBREHRTEHN
Wy, B TSR

i Al

hEhgs, E#E
&, FE FRFLFENT
BE®E.

I/ 16



http://www. maxsonic. cn

MEBEPEROMEREEX
BERSHEHAEN

S R B S A0S AT AL
X, THEEEKBA, EBEIAFRTOHEREESR
B, PR SRR, EREMWE SEER
MAT AN HRAMBERLERESSTHE
MK, dFEER, REIHBERST2NHE
PR CUENL, RHRRTUAR T WAL ORI R P
4875 A Y [

M VAR B U A - LR R SR
BET/FEN, TLMEER,RMHAERER.

NHEABERSHER KN

EFEHREHNHE, B EEERENEENS
HMAE AR, AN SNENRE EREER 4
FTRME: RATRERNBNO=NIN, =N
mAWF BEEAWEN, ARKRE £5K1E%%
B, BHNEMOANE, $HE R TR R TRIR,
REVHTMH, BROEHF FEAARBSETR
MR, EERBTERE ™,

WA SRR
e SD-600-QX-2 SD-800-QX-2 SD-1200-0X-2
BEDHEW) 600 900 1200
T HE8%(KHz) 25,28 40KHz{Ei% 2 —
EEEmMRT
(LxWx HYmm) 405x305x305 405x355x405 455x405x455
E ¥ )il
(L x W x HY{mm) 405x305x305 405x355x405 455x405x455
BhAhE Blkw
e 1P 1.5P 2P
SR T(L x W x HYmm) 1530x630x1120 1585x680x1180 1800x680x1230
7 8 s 348380V / 50Hz

12/ 16



http://www. maxsonic. cn

T

BERSEEDARS

ZA= (W) S28FRERRAESAR
Tk BRTHERAEFTIMENREL.

SHAEHIHEMNEREENETS
iEl M A shreak A Ed, MImERDN.

REFSRRESrEamFEER, AR
B,

Az, THERAGEZEOEEH
SREHWREL, RMEREALSTLE
TI#R%E BTLTHEERMGTAER
HEN, IHFERHSIPHIENSRRE
B—TEARSHNMNEAREFELTE.

RE L4k ER GHER W AOF,
L Ei S 2B

EEZEEYHE, THENBMNATER
B4, HEASEL, ERSFET.

FaAEDK

EEHHSEHE
iy, TAFSEREN
ERNEEY, AWK
HEADEE. ®HR
.

T
I Ff!f;;rr

IJffIJI
]
Il
g

Il I
iy,
[l
I “ﬂﬂrf;;r;;



http://www. maxsonic. cn

]
i

ﬂ..rll

F
&

Al E R
EHHX

i
A
8

i

TRkl 4A

RO ERNE,

HAED, TRES

REMRHETRES, RESREX
RAFFNPEMER, RBX, WEFE.

FATHRRLNAAAE, RAEE, AREARGK.

RABORERNEVE, BEEHERTHR.
ZW (i, BK) RPEAR.

b &
B L-35T L-50T L-70T L-90T
AHENW) 3500 5000 7000 9000
T (w) 1890 2320 3440 4030
XBRRHEE(T) 10-35¢C
[EERHLINE (W) 1200 1600 3070
WEENR 40 50 70 120
(LIMIN) 370 550 750 750
FAFHE(w) 80 120 120 160
HrE R THE (w)
M R22
AR 450xB20x500 | 580x1000x600 | 610x1120x630 | 700x1080x750
(% = & * &){mm) - LI,
RirER FEEAERP, @EETERP.

14/ 16




FAKFRBRRE

AYERARGRELRETHREEEEENE, TlOhems
W, FERSEE, FASENRSHTIARE, BbE, i,

BEFABSSHNER, SIBAOATE.

ARRHATUELECTIFSEFEREARERESEF SR
RI kS,

MF—SRSMASAFEMITE, TR BN RNELE
Ak, BEREALS TRSHAHEREEREIENERR.

http://www. maxsonic. en

XLT40-1 ¥LT40-2 ¥LT40-70-1 ¥LT40-70-2 ¥LT40-100-1 ¥LT100-1
e R =T Tl =T AL =T
(3. W) ((WR RE BT (ER, KT |(ER RE KT (ER. T |(ER RE BT
T
BAR S (mm) A00() x 250(7%) 700(3E) x 560(7) 1000( 2 ) x BOO{HE)
FEL I (mm) 850 1060
AERERE AEREETMASRRs0CETESEE, WD
o s B Ok a3 RE U Ak e
hnE At E Wi AR ES 1h, 2060C
WiEHEE
(M/min) 0.9 0.15-1.5 EETDHEY
WEERE
ﬁ:h(lrgfrn’} 300 700 1000
HEEREN(TH) 6.5 12.5-63 18-90
RE i #(mh) a0 60 60 120 100 2001
Lol 90 180 BO 168 84 168
RS BEFZHEIES RN
Ey19(s inhad) | 2938(HEANE) | E918(RNIARE) | H3I(HANAR) | S2Skw(FEIIN | E4TRw (TSN
HTHIE (kw) D akw( TSI | SBkw(BINH | DBkw(HSIN | H10kw(ZEI0 | ABT) i)
it kBt i) #hed)
YMEER T (mm) 2400x1150x1750 | 3950x1150x1750 | 4100x1800x2400 | 5400x1900x2400 | 5000x2700x2500 | T900x2700x2500

15/ 16



AR A B AHHAT IR 9]

AL (5 F i) LT RME RA9IAK
(L 7 )AMTHBHHAFL




